
MUESTRA DE CORTOMETRAJES ALICANTINOS
11ª Edición

Bases
Las BASES y FICHA DE INSCRIPCIÓN estarán disponibles en la página web oficial de la Muestra de Cortometrajes Alicantinos https://es-es.facebook.com/MuestraDeCortometrajesAlicantinos , o podrán ser solicitadas en el correo electrónico produccionesesquizoides@gmail.com .
Objetivo:
La 11ª edición de la Muestra de Cortometrajes Alicantinos se celebrará el sábado 08 de Junio de 2019 en el Auditorio de La Casa de la Música del Centro Cultural de Las Cigarreras del Ayuntamiento de Alicante.  Tiene por objetivo la promoción de los trabajos más destacados por los autores nacidos o residentes en la provincia de Alicante. No tiene carácter competitivo.
Participantes:
Pueden participar los directores nacidos o residentes en la provincia de Alicante. Cada autor podrá presentar un trabajo, realizado a partir del 01 de enero de 2016.
Los cortometrajes podrán ser de ficción, animación o documental  y de temática libre; la duración máxima de los mismos no deben superar los 15 minutos de duración.
Inscripción y presentación de cortometrajes:
Desde el 16 de Enero al 16 de Abril de 2019 inclusive estará abierto el plazo de inscripción.
Los cortometrajes se enviarán a la organización de la Muestra en formato MPEG calidad HD a través de CLIKFORFESTIVALS junto con la ficha del cortometraje, cartel (en alta resolución), dos fotogramas y copia DNI o certificado de empadronamiento, antes de las 24 horas del día 16 de abril de 2019. 
Selección de cortometrajes:
Un Jurado compuesto por entendidas figuras de la realidad cinematográfica valorará los diferentes aspectos de todos los cortometrajes presentados y seleccionará los trabajos más destacados para su proyección pública durante la tarde del sábado del día 08 de Junio de 2019. 
Comunicación pública y cesión de derechos:
Los cortometrajes seleccionados serán dados a conocer públicamente en medios tradicionales y digitales y serán exhibidos dentro de la programación de la Muestra.
Los cortometrajes presentados para la Muestra formarán parte del archivo de la misma y podrán ser utilizados en posteriores eventos que se celebren vinculados con la Organización con el consentimiento de los autores. 
La Organización se reserva el derecho de utilizar la información incluida en su base de datos para fomentar la colaboración entre cineastas alicantinos en nuevos proyectos cinematográficos.
Se dan por cedidos todos los derechos que el/los autor/es tiene/n sobre su obra en materia de exhibición y comunicación pública a la Organización dentro del ámbito del correcto desarrollo de la Muestra de Cortometrajes Alicantinos. 
La participación en la Muestra supone la aceptación de las bases.  
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